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DIRETORIA LEGISLATIVA 

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO 

SETOR DE TAQUIGRAFIA 

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA 

4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 10ª 
(DÉCIMA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

EM 1º DE JULHO DE 2014. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está aberta a sessão 
extraordinária.  

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

A pauta contém apenas dois itens: discussão e votação, em segundo turno, 
do Projeto de Lei nº 1.630, de 2013, de autoria do nobre Deputado Wellington Luiz, 
como também a discussão e votação, em segundo turno, do Projeto de Lei nº 1.911, 
de 2014. 

Item nº 1:  

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.630, de 2013, de 
autoria do Deputado Wellington Luiz e outros, que “altera a Lei nº 5.066, de 8 de 
março de 2013, que ‘dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para 
idosos, gestantes e portadores de deficiência nas praças de alimentação, shopping 
centers, restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor 
gastronômico’”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados.  
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra ao 
Deputado Chico Vigilante. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.630, de 2013, de autoria 
do Deputado Wellington Luiz e outros, que “altera a Lei nº 5.066, de 8 de março de 
2013, que ‘dispõe sobre a obrigatoriedade de reserva de vagas para idosos, 
gestantes e portadores de deficiência nas praças de alimentação, shopping centers, 
restaurantes, galerias, lanchonetes e outros estabelecimentos do setor 
gastronômico’”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.911, de 2014, de 
autoria do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o 
exercício financeiro de 2015 e dá outras providências”. 

Antes de colocar em discussão, quero cumprimentar os bravos defensores 
públicos que demonstraram ter, de fato, total dedicação ao acompanhar a matéria. 
Agradeço a presença de vocês. Estamos torcendo pela convocação e nomeação dos 
senhores. Em nome da Mesa Diretora da Casa, cumprimento todos vocês. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CRISTIANO ARAÚJO (PTB. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu só queria cumprimentar os defensores. Avalizo as palavras de V.Exa., 
Sr. Presidente: espero que eles tenham sucesso no pleito de nomeação dos 
concursados.  

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu queria lembrar que não só os Defensores, mas também os Procuradores estão 
presentes. Parabenizo-os pela perseverança, mas não acaba aqui, no ano que vem 
haverá a luta para que consigamos efetivar a chamada dos senhores e das senhoras. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Rôney 
Nemer. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO DR. MICHEL (PP. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 
quero parabenizar os Procuradores, bem como os Defensores públicos pela garra e 
pela dedicação.  

Sr. Presidente? 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu estou ouvindo, 
Deputado. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Mas olhe para mim, Sr. Presidente! 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Desculpe. 

DEPUTADO DR. MICHEL – Nós vamos juntar nossos votos; nós estamos 
juntos e misturados agora, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – É que eu estou 
apresentando ao Deputado Patrício um trabalho que foi feito na gestão de S.Exa. 
que foi impresso agora, Deputado, sobre a história da autonomia do Distrito Federal. 

DEPUTADO DR. MICHEL – O povo sabe que eu gosto de V.Exa., que foi um 
dos melhores presidentes que esta Casa já teve, junto com o Deputado Patrício. 
Atualmente V.Exa. é o melhor. 

Sr. Presidente, eu queria que nós fizéssemos amanhã, na reunião com o 
Wilmar Lacerda, uma questão de ordem, se assim posso dizer, para que ele cumpra 
a sua palavra. Foi apalavrado (sic) junto aos Defensores públicos que seriam 
chamados de cinco em cinco. Não estão chamando nem de um em um! Que chamem 
de cinco em cinco, pois palavra dada é palavra que não volta atrás. Eu sou da época 
em que, como diz o meu amigo Deputado Agaciel Maia, quando se tirava o fio de um 
bigode, não precisava escrever embaixo. 

Que amanhã nos dirijamos à reunião na Polícia Civil – todos os Deputados 
presentes estão convidados pelo Presidente – para fazer valer o direito dos policiais 
civis. Estamos precisando de segurança. A Deputada Liliane Roriz vive falando na 
rádio que a segurança está um caos. Essa contratação dos policiais é para melhorar 
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a segurança. Amanhã, estaremos na reunião às 18h para pedir a contratação dos 
Defensores e dos Procuradores.  

Era isso, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu pediria aos Srs. 
Deputados que não se retirassem do plenário porque falta a votação do principal 
item da Ordem do Dia do ponto de vista regimental.  

Obrigado, Deputado Dr. Michel. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, eu só queria dizer que eu fiquei muito feliz por eles estarem aqui até 
agora, eles são bravos. Só precisa o governo arrematar o desejo deles, o que é 
muito importante, porque eles vão aonde o Estado não vai. Portanto, eles merecem 
todo o nosso reconhecimento. 

Parabéns! 

DEPUTADO AYLTON GOMES – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AYLTON GOMES (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
eu só quero dizer que fiz um curso de sobrevivência na selva, na Amazônia. Quando 
ingressamos no meio da selva, o comandante disse as seguintes palavras: “A selva 
não é do mais forte; a selva é dos sábios, resistentes e habilidosos”. Se vocês estão 
vencendo aqui, hoje, é porque vocês são sábios, resistentes e habilidosos. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Em discussão o Projeto de 
Lei nº 1.911, de 2014. 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 Deputados. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 

Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.911, de 2014, de autoria 
do Poder Executivo, que “dispõe sobre as diretrizes orçamentárias para o exercício 
financeiro de 2015 e dá outras providências”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
quero repetir uma coisa que vou repetir diariamente nos próximos três meses: 
Vocês, Defensores públicos e Procuradores, só terão alguma chance de serem 
contratados se não se implantar no Distrito Federal a chamada política de Estado 
mínimo. Vamos entrar agora num debate muito importante, nos próximos três 
meses, sobre qual o tipo de Estado que nós queremos, se é o Estado que contrata 
pessoas para prestar serviço público ou se é o Estado que não quer o serviço público 
de qualidade. Esse é o debate que vamos travar nos próximos dias. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Obrigado, Deputado Chico 
Vigilante. 

Cumprimento todos os Parlamentares, agradeço pelo empenho. Peço 
desculpas por não citar o nome de cada um, mas agradeço-lhes enormemente a 
presença. 

Leitura das atas das sessões anteriores. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura das atas das sessões 
anteriores. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura das 
atas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lidas e aprovadas sem observações as seguintes: 

- Ata da 56ª Sessão Ordinária; 

- Ata da 9ª Sessão Extraordinária; 
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- Ata da 10ª Sessão Extraordinária. 

Eu gostaria de agradecer aos servidores da Casa que, de maneira bastante 
dedicada, nos ajudaram nesse processo. Agradeço aos colegas da Taquigrafia, do 
Apoio e da Assessoria de Plenário, bem como aos assessores de Parlamentares que 
acompanharam todo o processo e aos secretários. Em particular, agradeço ao meu 
colega Getúlio porque preparou o projeto de lei de nossa autoria, minha e do 
Deputado Agaciel Maia, que tivemos oportunidade de ver aprovado no dia de hoje. 

Desejando a todos uma boa noite, um excelente recesso e um bom trabalho 
no processo eleitoral. Agradeço a todos e declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 23h08min) 


